

万邦的祝福

福音乃是为着所有的邦国。神的福音就是一个咒诅一是给蛇的，和一个应许（祝福）一是给女人后裔的（创三 14 ~ 15）。神从一本造出万族的人（徒十七 26）。邦国的产生乃是人类堕落后，由于人在家庭、语言、地土等方面的分裂而产生的，本是消极的。但神拣选亚伯拉罕，并应许万邦都必因他的后裔得福。神给亚伯拉罕的应许，先是应验在基督身上，然后基督复活带进了福音，这应许就进一步成就在信的人身上。

换句话说，神福音的应许并不局限于犹太人，也是神给万邦的祝福。主复活之后，吩咐门徒要去，使万邦、万民作祂的门徒（太二八 19）。彼得在约帕看见异象之后，把福音传给了外邦人（徒十 9 ~ 46）。保罗也自称是外邦人的使徒（罗十一 13）。所以福音一开始就从犹太人的圈子转到了外邦人。外邦人就是指万邦。神是万邦的神（三 29），保罗所传的福音乃是万邦的福音（一 5），是为着每一个邦国的。救恩要临到万邦（十一 11），万邦要得着福音的奥秘（十六 26）。

保罗为万邦人作神福音勤奋的祭司，要把万邦人当作祭物献给神（十五 16）。万邦人分享犹太人属灵的事物（十五 27），成了万邦的众召会（十六 4）。所以我们不是要建立任何种族的召会，乃是要建立万邦的召会。福音是不分种族、肤色，不分语言、文化的。福音不是中国人的福音，也不是美国人的福音；不是中文的福音，也不是英语的福音。福音就是福音，只有一位主耶稣，只有一本圣经，只有一个福音。我们乃是欠了万邦、万族福音的债。神要求我们传福音；只要是人，都该是我们传福音的对象。

从罗马书我们看见，保罗是道地的犹太人，但他却不凭他犹太的背景、文化、构成活着。他不是活在天然的旧人里，乃是在复活里向犹太人作犹太人，向律法之下的人作律法之下的人（虽然他不在律法之下），

为叫亚伯拉罕的福，在基督耶稣里可以临到外邦人，使我们借着信，可以接受所应许的那灵。 加拉太三章十四节

向律法之外的人作律法之外的人（虽然他不是在律法之外），向众人就成了众人所是的，为要与人同享这福音（林前九 20 ~ 23）。

所以我们传福音给别族的人，并不需要任何的“化装”，只要在复活里照着自己所是的来传福音。今天，无论是哪一个种族的人，他们所需要的乃是真理。我们需要花时间装备真理。有了真理，我们就可以向万邦传福音。而今天“万邦”都来到校园里，我们需要拿起福音的负担，在各个校园里传万邦的福音。

我们在校园里传福音是第一步，然后我们要身在一地，心在全地。我们需要学习万邦的语言，好叫我们能传福音给万邦。我们需要以活力排的原则与人读恢复本圣经—福音活力排（RSG），带领人进入真理；甚至带领儿童读圣经，从小认识真理（提后三 15）。我们也需要有神人之家，成为福音的站口和出路。

愿我们在各校园里向万邦作见证，并将福音传遍整个居人之地（太二四 14），使我们成为万邦的祝福。

财物上的交通

已过几年，已有一些学者学人陆续参加全时间训练或壮年班训练，至今共有二十位全时间正式加入学者学人的服事行列。

有鉴于全时间服事者逐年增多，财物上的需要也随之增多。为叫我们众人能在财物的交通上蒙恩，汇溢出丰厚的慷慨，弟兄们按着与会圣徒的人数计算出：如果我们每人每年奉献 1000 美金，就能充足供应这一年福音开展的需要。

“神必在荣耀中，照着祂的丰富，在基督耶稣里，使你们一切所需用的都充足。”（腓四 19）

奉献心愿单

日期	心愿单	新受浸
7/26 累计	217	6

神人之家操练团

早上擘饼之后，弟兄从三方面：历史与启示、趋向与需要、实行和操练，详细交通团体神人生活的负担，并呼召 100 个家加入“神人之家”操练团。

首先我们需要看见，神自己所过的就是团体的生活。三一神—父、子、灵从不单独生活行动。人堕落离开神之后，就产生无神的文化，并建立神眼中错误的团体—在性质上是堕落的、在根源上是属鬼魔的。所以，神来呼召亚伯拉罕脱离那错误、堕落、属鬼魔的团体，为要使他成为正确、属神之团体的父。神从始至终乃是要得着一个团体，而不是一个个的人。

在旧约，出埃及记说到以色列人团体的得救和神圣的供备，利未记说到蒙拯救之以色列人团体的事奉和生活，民数记说到以色列人团体的行动和争战。在新约，罗马一至八章说到个人的称义和成圣，乃是救恩的手续和过程，并不是救恩的目的；到了十二至十六章的身体生活，才是救恩的目的，也就是在各地实行团体的神人生活。

不仅从圣经的历史与启示看见，神的心意是要得着团体的神人生活。现代人类历史发展的趋向也表明，人极其需要进到正确的团体里。随着旧宗族关系的解体，人类几乎整体地失去了群体的归依感、安全感以及许多实际的供应和服务。

我们从人类社会的趋向和需要可以预知，未来十年中国社会最需要的，就是一个个的福音活力排。借着福音活力排来产生许许多多的团体生活，就是许多人在日常生活中，从周一到主日都彼此联系，互相供应，一同配搭过神人生活。这样既能满足人里外对团体生活的真实需要，更能在这末后的世代预备新妇，转移时代，完成神的心意。

具体的实行和操练

关于具体的实行和操练，首先是团体神人生活的种类，可以根据实际情况灵活多样化。譬如，年长已经退休的，或者年轻一点还没有退休但有能力的，可以找大一点的房子，邀请年轻的圣徒、学生入住。年轻一点但没有能力的，也可以在隔壁或附近找房子，让

年轻人入住，彼此扶持、照顾。单身年轻的、离了婚的、各种年龄层的，可以在同样的原则里，在自己所住的公寓或房子建立弟兄姊妹之家，一起过彼此相顾、共同追求的团体神人生活。

其次，这样的操练一定要有公约或简章，以作为共同操练的协议和规范。公约或简章至少要有八项内容：1) 种类—全周全时间（如全时间训练），或全周带职带家（抓住所有空余时间），或选日带职带家；2) 时限—几周，或数月，或一年，不一而等；3) 住；4) 吃；5) 追求；6) 事奉—主要是实行神命定之路（生、养、教、建）；7) 生活操练—填生活操练表，或不填；8) 圣别理财—可以有各种不同程度的操练（按自己信心的度量，学习过敬虔的生活）。

最后，盼望能有 100 个家愿意参加“神人之家”操练团。凡愿意参加的，至少要有七方面的承诺：1) 过活力的生活；2) 打开家，一周至少两次家聚会，一次英文，一次中文；3) 一个月接待同工一次，在自己家里举办短期训练；4) 愿意接受交通，搬家或移民到合适的地方或校园附近；5) 除了周末聚会以外，有一对一陪人读圣经的服事；6) 定时定点的祷告，一周至少三次，每次 15 分钟；7) 建立弟兄之家或姊妹之家。

团体神人生活的操练，不仅要拯救我们脱离堕落、属鬼魔的团体，也要拯救我们脱离一周一次的宗教礼拜生活，而进入正确的神人团体生活。这样，我们就没有两套的生活，只有敬虔的神人生活。这样的团体神人生活操练，就在你所在的地方，即使没有长老、同工，甚至没有召会的情况下，也可以实行。

无论你住到哪里，就打开家门、打开冰箱、打开厨房、打开客厅、打开卧房。若是可能，弟兄姊妹总要住在附近，两三个家在一起实行，就象伯大尼至少有患麻风的西门一家和马大、马利亚一家，可以让主、让罪人、让弟兄姊妹来在一起筵宴，彼此享受得建造。



饭食服事花絮

◇ 七十多位的青少年经过周六一整天的服事，虽然疲累，但主日一早仍准时到达会场。大伙祷告后，迅速各就各位，不到三小时就作了一千六百多个三明治，并收拾得干干净净，真叫人刮目相看。